
Press the power switch for 2 seconds, the green light will switch 
on and enter standby state. Then press the power switch for 2 
seconds again, then the massager will start.

There are a total of 5 modes to choose from, gently press the 
power switch to adjust the modes.

Press 2 seconds at any gear to shut down.
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16.5*8.5*4cm

1300mAh

5V/2A

5

Voltage/current

On / Off Power Switch
And Speed Setting Button

0.4kg
2-3h

Charge
The device should be fully charged before first use.

Charging time is about 2-3 hours. 

Plug the USB-C end into the device and plug the other end into a charger. 
���:�K�H�Q���W�K�H���E�D�W�W�H�U�\���S�R�Z�H�U���L�V���”�����������W�K�H���L�Q�G�L�F�D�W�R�U���L�V���U�H�G�����Z�K�H�Q���W�K�H���S�R�Z�H�U���L�V��
�!�����������W�K�H���L�Q�G�L�F�D�W�R�U���W�X�U�Q�V���J�U�H�H�Q����

Always unplug this device from the electrical outlet immediately after fully 
charging.

To reduce the risk of hazards, do not use the device while charging.

�7�K�H���G�H�Y�L�F�H���V�K�R�X�O�G���E�H���F�K�D�U�J�H�G���Z�K�H�Q���W�K�H���E�D�W�W�H�U�\���L�V���O�R�Z�����L�I���W�K�H���G�H�Y�L�F�H���L�V���Q�R�W��
charged for a long time it may not work again.

WARNING:
To reduce the risk of serious injury, read all precautions and 
instructions in this manual before you use this product. MedFac UK 
Ltd assumes no responsibility for personal injury or property 
damage sustained by or through the use of this product wrongly.

For adults only. Children or pregnant women are not allowed to 
use this device. Please ask professionals for advice before using 
this device if carrying diseases or injured. People with physical 
weakness or mental disorders or slow response shall be under 
the guidance of a guardian. Children should be supervised not to 
play with this device as a toy.

When using the device use it only on dry, clean surfaces of the 
body by lightly pressing and moving across the body for 
approximately sixty(60) seconds per region. 

Do not leave it unattended while charging or operating.

Do not submerge the device in the water.

The vents should not be blocked while operating.

If it is overheating, ask a professional to inspect the device 
before using it again.

Do not modify the device by yourself.

To reduce the risk of electric shock, do not touch the charging 
cable or the charging port with wet hands.

The device should only be used on soft tissue areas of the body 
and should not be used on any hard or bony areas of the body, 
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Do not touch this part while the machine 
is running without massage node.

Do not touch this part while the machine 
is running with massage node.

including the head and neck.

Keep the device far away from fire, heat source, and any 
liquids.

Do not use the device if you are pregnant, injured, or sick.

Do not disassemble, crush, burn or short-circuit the battery.

When using the device, keep fingers, toes, hair, and other 
body parts away from the shaft to avoid pinching or 
entanglement.

       IMPORTANT
Do not use this product in any of the following cases without the 
consent of your physician:

Pregnancy, diabetic complications (such as neuropathy or retinal 
damage), wearing a pacemaker, epilepsy or migraine, disc 
herniation, advancement of the spine, vertebral detachment, or 
spinal joint stiffness, recent joint replacement surgery or IUD, 
having metal needle or steel plate, and any problems related to 
your health. These contraindications mentioned above do not mean 
that you are not allowed to use this product, we recommend you to 
consult your physician before use.

MASSAGE PRO
A CRYO-THERMAL GUN

Parameters

High-speed motor with low sound output.1.

Drücken Sie den Netzschalter 2 Sekunden lang, das grüne Licht 
leuchtet auf und wechselt in den Standby-Zustand. Drücken Sie 
dann den Netzschalter erneut 2 Sekunden lang, dann startet das 
Massagegerät.

Es stehen insgesamt 5 Modi zur Auswahl, drücken Sie vorsichtig 
den Netzschalter, um die Modi einzustellen.

Drücken Sie 2 Sekunden in einem beliebigen Gang, um das 
Gerät herunterzufahren.
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MASSAGE-KNOTEN

GRIFF

TYP-C-LADEANSCHLUSS

16.5*8.5*4cm

1300mAh

5V/2A

5

Ein-/Aus-Netzschalter
Taste für die Geschwindigkeitseinstellung

0.4kg
2-3h

Das Gerät sollte vor dem ersten Gebrauch vollständig aufgeladen werden.

Die Ladezeit beträgt ca. 2-3 Stunden.

Stecken Sie das USB-C-Ende in das Gerät und das andere Ende in ein 
�/�D�G�H�J�H�U�l�W�������:�H�Q�Q���G�L�H���$�N�N�X�O�H�L�V�W�X�Q�J���������������E�H�W�U�l�J�W�����O�H�X�F�K�W�H�W���G�L�H���$�Q�]�H�L�J�H���U�R�W����
�Z�H�Q�Q���G�L�H���/�H�L�V�W�X�Q�J���!�����������E�H�W�U�l�J�W�����O�H�X�F�K�W�H�W���G�L�H���$�Q�]�H�L�J�H���J�U�•�Q����

Ziehen Sie immer sofort nach dem vollständigen Aufladen den Netzstecker 
aus der Steckdose.

Um das Risiko von Gefahren zu verringern, verwenden Sie das Gerät nicht 
während des Ladevorgangs.

Das Gerät sollte aufgeladen werden, wenn der Akku schwach ist. Wenn 
das Gerät längere Zeit nicht aufgeladen wird, kann es sein, dass es nicht 
mehr funktioniert.

WARNUNG:
Um das Risiko schwerer Verletzungen zu verringern, lesen Sie alle 
Vorsichtsmaßnahmen und Anweisungen in diesem Handbuch, bevor 
Sie dieses Produkt verwenden. MedFac UK Ltd übernimmt keine 
Verantwortung für Personen- oder Sachschäden, die durch oder 
durch die falsche Verwendung dieses Produkts entstehen.

Nur für Erwachsene. Kinder oder schwangere Frauen dürfen 
dieses Gerät nicht benutzen. Bitte fragen Sie vor der Verwendung 
dieses Geräts einen Fachmann um Rat  , wenn Sie Krankheiten 
oder Verletzungen in sich tragen. Menschen mit körperlicher 
Schwäche oder psychischen Störungen oder langsamer 
Reaktion müssen unter der Aufsicht eines Vormunds stehen. 
Kinder sollten beaufsichtigt werden, um nicht mit diesem Gerät 
als Spielzeug zu spielen.

Wenn Sie das Gerät verwenden, verwenden Sie es nur auf 
trockenen, sauberen Oberflächen des Körpers, indem Sie es 
leicht drücken und etwa sechzig (60) Sekunden lang pro Region 
über den Körper bewegen.

Do es während des Ladevorgangs oder des Betriebs nicht 
unbeaufsichtigt lassen.

Do das Gerät nicht ins Wasser tauchen.

Die Belüftungsöffnungen sollten während des Betriebs nicht 
blockiert werden.

Wenn es überhitzt, bitten Sie einen Fachmann, das Gerät zu 
überprüfen, bevor Sie es wieder verwenden.
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Berühren Sie dieses Teil nicht, während 
das Gerät ohne Massageknoten läuft.

Berühren Sie dieses Teil nicht, während 
das Gerät mit Massageknoten läuft.

Parameter

1. Hochgeschwindigkeitsmotor mit geringer 
Geräuschentwicklung.

2. Weiche Massageknoten für eine angenehmere Massage.
3. Wiederaufladbarer Lithium-Ionen-Akku.
4. Filigraner Griff für einen bequemeren Griff.
5. Kabellos, leicht und tragbar.
6. 5-stufig einstellbare Intensität.
7. Benutzerfreundliches Design: schweißfest und 

feuchtigkeitsbeständig.
8. Integriertes Design, das den Akku mit der Maschine 

kombiniert, um eine sichere Verwendung zu gewährleisten.

EN

DE
Vielen Dank, dass Sie sich für unser Produkt entschieden 
haben. Um eine ordnungsgemäße Bedienung und 
Verwendung zu gewährleisten, lesen Sie pelase dieses 
Handbuch vor der Verwendung sorgfältig durch.

Bitte bewahren Sie dieses Jahrbuch ordnungsgemäß auf, um 
später darauf zurückgreifen zu können.

Die Funktion der Muskelmassagepistole:
Geeignet für eine physische Massage vor/nach dem Training 
zur Linderung von Muskelermüdung/Muskelkater und 
Steifheit.
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WICHTIGE INFORMATIONEN
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Do das Gerät nicht selbst modifizieren.

To das Risiko eines Stromschlags zu verringern, berühren Sie 
das Ladekabel oder den Ladeanschluss nicht mit nassen 
Händen.

Das Gerät sollte nur an Weichteilbereichen des Körpers und 
nicht an harten oder knöchernen Bereichen des Körpers 
verwendet werden.

Halten Sie das Gerät fern von Feuer, Wärmequellen und 
Flüssigkeiten.

Verwenden Sie das Gerät nicht, wenn Sie schwanger, verletzt 
oder krank sind.

Zerlegen, zerquetschen, verbrennen oder schließen Sie die 
Batterie nicht.

Halten Sie bei der Verwendung des Geräts Finger, Zehen, Haare 
und andere Körperteile vom Schaft fern, um ein Einklemmen 
oder Verheddern zu vermeiden.

7.
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       WICHTIG
Verwenden Sie dieses Produkt nicht in einem der folgenden Fälle 
ohne die Zustimmung Ihres Arztes:

Schwangerschaft, diabetische Komplikationen (wie Neuropathie 
oder Netzhautschäden), Tragen eines Herzschrittmachers, 
Epilepsie oder Migräne, Bandscheibenvorfall, Vorrücken der 
Wirbelsäule, Wirbelablösung oder Wirbelsäulengelenksteifheit, 
kürzliche Gelenkersatzoperation oder Spirale, Metallnadel oder 
Stahlplatte und gesundheitliche Probleme. Diese oben genannten 
Kontraindikationen bedeuten nicht, dass Sie dieses Produkt nicht 
verwenden dürfen, wir empfehlen Ihnen, vor der Verwendung Ihren 
Arzt zu konsultieren.

12.

13.

PRODUKTEINFÜHRUNG

BULLET
(SILIKON)

GABEL 
(GEHÄRTETES PP) 

40 KUGELN 
(EVA-SCHAUM)  

50 KUGELN 
(EVA-SCHAUM)  

Anleitung zur Installation des Massageknotens: Tauschen Sie die 
Massageknoten aus, wenn das Massagegerät ausgeschaltet ist.

PARAMETER

Intensität 

Spannung/Strom

Batteriekapazität

Nettogewicht

Dimension

Ausdauer

BERECHNEN

BEDIENUNGSANLEITUNG

Nur punktuell reinigen. Ziehen Sie den Netzstecker und wischen 
Sie es mit einem feuchten Tuch ab.

Nur an der Luft trocknen lassen. Niemals in einen Trockner 
geben.

Reinigen Sie das Massagegerät und packen Sie es gut ein, wenn 
Sie es längere Zeit nicht benutzen, und laden Sie es alle ein 
halbes Jahr auf.

Dieses Produkt kann durch Autos, Züge, Schiffe und Flugzeuge 
transportiert werden. 

1.
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WARTUNG, REINIGUNG, LAGERUNG, LIEFERUNG

4.

1. Presione el interruptor de encendido durante 2 segundos, la 
luz verde se encenderá y entrará en estado de espera. 
Luego presione el interruptor de encendido durante 2 
segundos nuevamente, luego se iniciará el masajeador.

2. Hay un total de 5 modos para elegir, presione suavemente 
el interruptor de encendido para ajustar los modos.

3. Presione 2 segundos en cualquier marcha para apagar.

16.5*8.5*4cm

1300mAh

5V/2A

5

Interruptor de encendido/apagado
Botón de ajuste de velocidad

0.4kg
2-3h

Cargo
• El dispositivo debe estar completamente cargado antes del primer 

uso.

• El tiempo de carga es de aproximadamente 2-3 horas.

• Conecte el extremo USB-C al dispositivo y conecte el otro extremo a 
�X�Q���F�D�U�J�D�G�R�U�������&�X�D�Q�G�R���O�D���F�D�U�J�D���G�H���O�D���E�D�W�H�U�t�D���H�V���������������H�O���L�Q�G�L�F�D�G�R�U���H�V��
�U�R�M�R�����F�X�D�Q�G�R���O�D���S�R�W�H�Q�F�L�D���H�V���!�����������H�O���L�Q�G�L�F�D�G�R�U���H�V���Y�H�U�G�H����

• Desenchufe siempre este dispositivo de la toma de corriente 
inmediatamente después de cargarlo por completo.

• Para reducir el riesgo de peligros, no utilice el dispositivo mientras se 
carga.

• �(�O���G�L�V�S�R�V�L�W�L�Y�R���G�H�E�H���F�D�U�J�D�U�V�H���F�X�D�Q�G�R���O�D���E�D�W�H�U�t�D���H�V�W�p���E�D�M�D�����6�L���H�O��
dispositivo no se carga durante mucho tiempo, es posible que no 
vuelva a funcionar.

WARNING:
Para reducir el riesgo de lesiones graves, lea todas las precauciones 
e instrucciones de este manual antes de usar este producto. MedFac 
UK Ltd no asume ninguna responsabilidad por lesiones personales 
o daños a la propiedad sufridos por o a través del uso incorrecto de 
este producto.

No toque esta parte mientras la máquina 
esté funcionando sin el nodo de masaje.

No toque esta parte mientras la máquina 
esté funcionando con el nodo de masaje.

       IMPORTANTE
No utilice este producto en ninguno de los siguientes casos sin el 
consentimiento de su médico:

Embarazo, complicaciones diabéticas (como neuropatía o daño en 
la retina), uso de un marcapasos, epilepsia o migraña, hernia de 
disco, avance de la columna vertebral, desprendimiento vertebral o 
rigidez de la articulación espinal, cirugía reciente de reemplazo de 
articulaciones o DIU, tener una aguja de metal o una placa de 
acero, y cualquier problema relacionado con su salud. Estas 
contraindicaciones mencionadas anteriormente no significan que 
no esté autorizado a utilizar este producto, le recomendamos que 
consulte a su médico antes de usarlo.

ES
Gracias por comprar nuestro producto. Para garantizar el 
funcionamiento y el uso adecuados, lea atentamente este 
manual antes de usarlo.

Por favor, guarde este anuario correctamente para futuras 
referencias.

La función de la pistola de masaje muscular:
Adecuado para masaje físico antes/después del ejercicio para 
aliviar la fatiga/dolor muscular y la rigidez.

CONTENIDO

Información importante ---------------------------- / P14-16

Introducción del producto  -----------------------  / P17-18

Parámetros básicos  ---------------------------------  / P19

Operación-Almacenamiento  --------------------  / P20

1. Solo para adultos. No se permite el uso de este dispositivo 
por parte de niños ni mujeres embarazadas. Consulte a los 
profesionales antes de usar este dispositivo si tiene 
enfermedades o lesiones. Las personas con debilidad física 
o trastornos mentales o lentitud de respuesta estarán bajo 
la guía de un tutor. Se debe supervisar a los niños para que 
no jueguen con este dispositivo como un juguete.

2. Cuando utilice el dispositivo, utilícelo únicamente en 
superficies secas y limpias del cuerpo presionando 
ligeramente y moviéndose por todo el cuerpo durante 
aproximadamente sesenta (60) segundos por región.

3. Do no dejarlo desatendido mientras se carga o funciona.

4. Do no sumerja el dispositivo en el agua.

5. Las rejillas de ventilación no deben bloquearse durante el 
funcionamiento.

6. Si se está sobrecalentando, pídale a un profesional que 
inspeccione el dispositivo antes de volver a usarlo.

7. Do no modifique el dispositivo usted mismo.

INFORMACIÓN IMPORTANTE

8.    To reducir el riesgo de descarga eléctrica, no toque el cable de 
carga ni el puerto de carga con las manos mojadas.

9.    El dispositivo solo debe usarse en áreas de tejidos blandos del 
cuerpo y no debe usarse en áreas duras u óseas del cuerpo, 
incluyendo la cabeza y el cuello..

10.   Mantenga el dispositivo alejado del fuego, la fuente de calor y 
cualquier líquido.

11.    No use el dispositivo si está embarazada, lesionada o enferma.

12.    No desmonte, aplaste, queme ni cortocircuite la batería.

13.    Cuando use el dispositivo, mantenga los dedos de las manos, los 
pies, el cabello y las partes del cuerpo alejados del eje para evitar 
pellizcos o enredos.

INTRODUCCIÓN DEL PRODUCTO

Nodo de masaje

Asa

Puerto de carga tipo C

1. Motor de alta velocidad con baja salida de ruido.
2. Nodos de masaje suaves para proporcionar un masaje más 

cómodo.
3. Batería recargable de iones de litio.
4. Mango delicado para un agarre más cómodo.
5. Inalámbrico, ligero y portátil.
6. Intensidad ajustable de 5 velocidades.
7. Diseño fácil de usar: resistente al sudor y a la 

humedad.kombiniert, um eine sichere Verwendung zu 
gewährleisten.

8. Diseño integrado que combina la batería con la máquina 
para un uso seguro.

Intensidad 

Parámetros 

Voltaje/corriente 

Capacidad de la batería 

Dimensión 

Peso neto

Resistencia 

Gracias por comprar nuestro producto. Para garantizar el 
funcionamiento y el uso adecuados, lea atentamente este 
manual antes de usarlo.

BALA 
���6�,�/�,�&�2�1�$��

HORQUILLA 
���3�3���(�1�'�8�5�(�&�,�'�2����

40 BOLAS 
���(�6�3�8�0�$���(�9�$��

50 BOLAS 
���(�6�3�8�0�$���(�9�$��

Parámetros

4 nodos de masaje reemplazables

4 nodos de masaje reemplazables

Instrucciones de operación

Mantenimiento, Limpieza, Almacenamiento, Entrega

1. Limpie solo las manchas. Desenchufe y limpie con un paño 
húmedo.

2. Secar al aire solamente. Nunca lo coloque en una secado-
ra.

3. Limpie bien el masajeador y empaque bien si no lo usa 
durante mucho tiempo y cárguelo cada medio año.

4. Este producto puede ser transportado por automóviles, 
trenes, barcos y aviones. 
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Nous vous remercions d'avoir acheté notre produit. Pour 
garantir un fonctionnement et une utilisation corrects, veuillez 
lire attentivement ce manuel avant de l'utiliser.

Conservez ce manuel pour pouvoir vous y référer 
ultérieurement.

Fonction du pistolet de massage musculaire :
Convient au massage musculaire avant/après l'exercice pour 
soulager la fatigue/la douleur et la raideur musculaire.

CONTENU

Informations importantes ---------------------------- / P20-22

Présentation du produit  ----------------------------  / P23-24

Paramètres de base  ----------------------------------  / P25

Fonctionnement et stockage  ---------------------  / P26

20

16.5*8.5*4cm

1300mAh

5V/2A

5

Interrupteur marche/arrêt
Bouton de réglage de la vitesse

0.4kg
2-3h

AVERTISSEMENT:
Pour réduire le risque de blessures graves, lisez toutes les précau-
tions et instructions de ce manuel avant d'utiliser ce produit. MedFac 
UK Ltd n'assume aucune responsabilité en cas de blessures 
corporelles ou de dommages matériels résultant d'une mauvaise 
utilisation de ce produit.

Ne pas toucher cette partie lorsque l'appareil 
fonctionne sans nœud de massage.

Ne pas toucher cette partie lorsque l'appareil 
fonctionne avec le nœud de massage.

       IMPORTANT
N'utilisez pas ce produit dans les cas suivants sans l'accord de 
votre médecin :

Grossesse, complications diabétiques (telles que neuropathie ou 
lésions rétiniennes), port d'un stimulateur cardiaque, épilepsie ou 
migraine, hernie discale, avancée de la colonne vertébrale, 
décollement vertébral ou raideur de l'articulation vertébrale, 
opération récente de remplacement d'une articulation ou pose d'un 
stérilet, présence d'une aiguille ou d'une plaque en métal, et tout 
problème lié à votre santé. Les contre-indications mentionnées 
ci-dessus ne signifient pas que vous ne pouvez pas utiliser ce 
produit, mais nous vous recommandons de consulter votre 
médecin avant de l'utiliser.

1. Réservé aux adultes. Les enfants et les femmes enceintes 
ne sont pas autorisés à utiliser cet appareil. Veuillez 
demander conseil à des professionnels avant d'utiliser cet 
appareil si vous êtes porteur de maladies ou blessé. Les 
personnes souffrant de faiblesse physique, de troubles 
mentaux ou de lenteur de réaction doivent être placées 
sous la surveillance d'un tuteur. Les enfants doivent être 
surveillés et ne pas utiliser cet appareil comme un jouet.

2. Lors de l'utilisation de l'appareil, n'utilisez-le que sur des 
surfaces sèches et propres du corps en appuyant légère-
ment et en déplaçant sur le corps pendant environ soixante 
(60) secondes par région.

3. Ne pas laisser l'appareil sans surveillance lorsqu'il est en 
cours de chargement ou de fonctionnement.

4. Ne pas immerger l'appareil dans l'eau.

5. Les orifices d'aération ne doivent pas être obstrués pendant 
le fonctionnement.

6. En cas de surchauffe, demandez à un professionnel 
d'inspecter l'appareil avant de le réutiliser.

7. Ne modifiez pas l'appareil vous-même.

INFORMATIONS IMPORTANTES

8.   Pour réduire le risque d'électrocution, ne touchez pas le câble de 
chargement ou le port de chargement avec des mains mouillées.

9.    L'appareil ne doit être utilisé que sur les tissus mous du corps et 
ne doit pas être utilisé sur les zones dures ou osseuses du corps y 
compris la tête et le cou.

10.   Tenir l'appareil éloigné du feu, des sources de chaleur et de tout 
liquide.

11.    N'utilisez pas l'appareil si vous êtes enceinte, blessée ou malade.

12.    Ne pas démonter, écraser, brûler ou court-circuiter la batterie.

13.    Lors de l'utilisation de l'appareil, éloigner les doigts, les orteils, 
les cheveux et les autres parties du corps de la tige afin d'éviter tout 
pincement ou enchevêtrement.

PRÉSENTATION DU PRODUIT

Nœud de massage

Poignée

Port de charge de type C

1. Moteur à grande vitesse avec un faible niveau sonore.
2. Nœuds de massage doux pour un massage plus 

confortable.
3. Batterie lithium-ion rechargeable.
4. Poignée délicate pour une prise en main plus confortable.
5. Sans fil, léger et portable.
6. Intensité réglable à 5 vitesses.
7. Conception conviviale : résistant à la transpiration et à 

l'humidité.
8. Conception intégrée combinant la batterie et l'appareil pour 

une utilisation en toute sécurité.

Intensité  

Paramètres 

Tension/courant 

Capacité de la batterie 

Dimensions 

Poids net

Endurance 

Instructions pour l'installation des nœuds de massage : 
Remplacer les nœuds de massage lorsque le masseur est 
éteint.

BALLE 
���6�,�/�,�&�2�1�(����

FOURCHETTE 
���3�3���7�5�(�0�3�e����

40 BALLES 
���0�2�8�6�6�(���(�9�$����

50 BALLES 
���0�2�8�6�6�(���(�9�$��

Paramètres

4 nœuds de massage remplaçables
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1. Appuyez sur l'interrupteur d'alimentation pendant 2 
secondes, la lumière verte s'allume et entre en état de 
veille. Appuyez ensuite à nouveau sur l'interrupteur 
d'alimentation pendant 2 secondes, le masseur démarre.

2. Il y a un total de 5 modes à choisir, appuyez doucement sur 
l'interrupteur pour ajuster les modes.

3. Appuyer 2 secondes à n'importe quel moment pour éteindre 
l'appareil.

Chargement
• L'appareil doit être complètement chargé avant la première utilisation.

• Le temps de charge est d'environ 2 à 3 heures.

• Branchez l'extrémité USB-C sur l'appareil et l'autre extrémité sur un 
�F�K�D�U�J�H�X�U�������/�R�U�V�T�X�H���O�D���E�D�W�W�H�U�L�H���H�V�W���������������O�
�L�Q�G�L�F�D�W�H�X�U���H�V�W���U�R�X�J�H�������O�R�U�V�T�X�H��
�O�D���E�D�W�W�H�U�L�H���H�V�W���!�����������O�
�L�Q�G�L�F�D�W�H�X�U���H�V�W���Y�H�U�W����

• Débranchez toujours l'appareil de la prise électrique immédiatement 
après l'avoir complètement rechargé.

• Pour réduire les risques, n'utilisez pas l'appareil pendant qu'il est en 
charge.

• �/�
�D�S�S�D�U�H�L�O���G�R�L�W���r�W�U�H���U�H�F�K�D�U�J�p���O�R�U�V�T�X�H���O�D���E�D�W�W�H�U�L�H���H�V�W���I�D�L�E�O�H�������V�L���O�
�D�S�S�D�U�H�L�O��
n'est pas rechargé pendant une longue période, il risque de ne plus 
fonctionner.

Instructions d'utilisation

Entretien, nettoyage, stockage, livraison

1. Nettoyage ponctuel uniquement. Débrancher et essuyer 
avec un chiffon humide.

2. Sécher à l'air libre uniquement. Ne jamais mettre dans un 
sèche-linge.

3. Nettoyer le masseur et l'emballage en cas de non-utilisation 
prolongée et le recharger tous les six mois.

4. Ce produit peut être transporté par voiture, train, bateau et 
avion.

25

21


